



## Referat fra FAU-møte

27. mars 2023

Uranienborg skole, Finstuen kl. 17:30 – 18:30

### Saksliste:

- Sak 1. Godkjenning av innkalling og referat
- Sak 2. Rektor informerer
- Sak 3. Natteravn: Natteravnskoordinator kommer
- Sak 4. Status for trafikksaken
- Sak 5. Presentasjon av Mottaksklassen
- Sak 6. Eventuelt

#### 1. FAU-leder åpnet møtet

Innkalling og dagsorden ble godkjent.

#### 2. Rektor informerer

Plukket opp tråden fra sist møte. Ledelsen har startet arbeidet med å bygge fremtidens kompetanse. I første omgang jobbes det ganske hverdagsnært for så å gå løs på større strategiske grep etter påske. Noen ting som er besluttet/startet:

- Ungdomstrinnet: ryddigere og mer forutsigbar timeplan (50 min undervisning + 10 min pause)
- Barne- og mellomtrinnet: flere fysiske læringsaktiviteter, ønske om å bruke lek mer aktivt (1.-4. trinnet) og fast utedag på 1. trinn.
- For alle: Hva må elevene på 4., 7. og 10. trinnet kunne, og hvordan jobber vi for å sikre at de kan dette? Når kartlegger vi, hvordan sikrer vi at ingen faller fra osv.?

1. og 2. trinn skal flytte tilbake til bygg 4 (ved Harelabben) etter sommeren.

Spørsmål fra FAU:

8. trinn: Det er noe forvirring rundt lærersituasjonen. Hvilke lærere fortsetter etter sommeren og blir det samme voksnetthet? Svar: Skolen gikk med minus i fjor fordi vi har for mange ansatte. Ledelsen må redusere med 10 årsverk. Det jobbes hardt for å se på steder der vi kan kutte uten at det går ut over kvaliteten: Hvor er det vi har en voksnetthet som ikke står i samsvar med hva vi får ut av det? Det betyr dessverre at noen lærere i vikariat ikke får fortsette til høsten.

6. trinn: En del foreldre er bekymret for at det er så få skolebøker på trinnet, spesielt i matte. Arkene flyter, og foreldre får ikke fulgt med og sjekket lekser. Lærerne sier dette handler om ressurser. Svar: Det er ikke noen bestemt plan for dette. Skolen er i en prosess der vi ser på hva som er best: gamle bøker, nye bøker,

digitalt, en kombinasjon. Vi må samle oss rundt dette og avgjøre hvordan vi prioriterer pengene som er satt av i budsjett for høsten.

Stemmer det at Polen-tur i 10. klasse utgår? Svar: I fjor var de på Christian Radich og i år blir det Rjukan. Utfordringen ligger i finansieringen da dette skal finansieres med dugnad. Gratisprinsippet er strammet ytterligere inn. Rektor ønsker at vi nå bruker tid på å finne ut hva som skal være ungdomsskoleturen og sikre at det er gjennomførbart ved dugnad. Elevrådet, lærerne og FAU skal høres her. Forslag fra salen om at 17. mai-pengene fra 5. trinnet går til dette.

7. trinn: Blir det til høsten et stort tilsig av elever fra andre skoler? Svar: Dette vil behandles etter at vi har sett hvor mange av Urrea-elevene som blir med over fra mellomtrinnet. Disse og andre elever som ikke har plass på andre skoler (f.eks. pga oppussing på skolen) skal prioriteres fremfor de som har plass, men ønsker skolebytte.

### **3. Natteravn**

Natteravn-kontakt minner om at 8. klasse skal på fra april. Nå er det storsesong for elever på vandring ute, så viktig at vi stiller på våre tider. Fredag kl 20-24 følgende datoer: 14/4: 8A, 21/4: 8B, 28/4: 8C, 5/5: 9A, 12/5: 9B, 2/6: 10A, 9/6: 10B, 16/6: 10C. Oppmøte er Majorstuen skole.

### **4. Status for trafikksaken**

Vært oppe i Driftsstyremøte, som er positive. Hanne og Helene skal snakke med Torbjørn som satt i Driftsstyret før for å kartlegge og planlegge videre.

### **5. Mottaksklassen**

Mottaksklassene har ikke tidligere vært representert i FAU. Marit Ummelas er forelder og stilte for å fortelle om mottaksklassene. Målet er å integrere elever som ikke snakker norsk i norsk skolesystem, og at de i løpet av to år skal lære å snakke godt nok norsk til å kunne gå i vanlige klasser. Elevgruppen er delt inn i Mottak 1 og 2 ut fra nivå. Roser lærerne for nivåbasert læring. Stor variasjon i bakgrunn, nivå, om de snakker engelsk, årsak til at de er i Norge og lengde på opphold. Dessverre ikke så godt integrert med resten av skolen pga språk.

Kjetil har foreløpig ingen klar tanke om hvordan Mottak skal med i FAU fremover, men oppfordrer i første omgang til at ved organisering av aktiviteter på årshjulet kan man invitere inn elever og foresatte i Mottak som tilhører samme alderstrinn. FAU 5A inviterer mottaksklassen inn i organiseringen av 17. mai.

### **6. Eventuelt**

Ingenting til eventuelt.

Etter plenumsmøtet delte FAU seg i småtrinn, mellomtrinn og ungdomstrinn for å diskutere i grupper.

Møtet ble avsluttet kl. 18.30.

Martine Larsen Rygh, referent

## **Møtekalender 2022/23**

**19. september;** fullt og bredt anlagt møte – informasjon – bli kjent – årsplan, sosialt i etterkant

**7. november;** sosiale forhold; først og sist samlet – midt i etappe trinnvis

**5. desember;** jul - felles

**23. januar;** hybrid; felles halvtime og så trinnvis sosialt i etterkant

**27. februar;** felles

**27. mars;** hybrid; felles halvtime og så trinnvis

**8. mai;** felles

**12. juni;** felles, takk for i år

## **FAU**

Leder: Kjetil Mujezinovic Larsen

Nestleder: Naomi Videlle

## **Driftsstyret**

Foreldrerepresentant: Harald Tolleshaug

Foreldrerepresentant: Guro Hagness

vararepresentant:

## **SMU**

Foreldrerepresentant: Naomi Videlle

Personlig varamedlem: Siv Vatne Pettersen

Foreldrerepresentant: Harald Tolleshaug

**Deltakere 27. mars 2023**

Trinn	A		B		C	
1	Pernille Sagstuen		Hanne Bismo Mustad	X	Therese Steensland-Brun	X
2	Maria Céline Qvigstad-Elvik v/vara	X	Morten André Helland	X	Frid Corwin	X
3	Kari Stangeby Noer		Svein Frode Rochling		Simone Diab	
4	Vivi Kristine Angell		Stine Broge Henriksen	X	Naomi Videlle	X
5	Helene Ree Ruden/Martine Rygh	X	Morten Swang	X	Jetmir Rustemi	X
6	Lars Mørch		Ida Kvernstrøm		Betina Sollie	X
7	Marie Lindstøl	X	Kjetil Mujezinovic Larsen	X	Bente Cathrine Ross	
8	Kaare Gether	X	Julius Iko	X	Mia Cecilie Lindstad v/vara	X
9	Gry Gjermundsen	X	Bente Tjernshaugen	X		
10	Ingunn Lian	X	Henriette Krogsbøl		Tinka Narverud	X
	10D: Johan Schreiner	X	10E: Guro Hagness	X		
<b>Mottak</b>	Marit Ummelas	X				
<b>FAU-leder</b>	Kjetil Mujezinovic Larsen	X	<b>AKS leder</b>		Siver Zangana	
<b>Nestleder</b>	Naomi Videlle	X	Tillitsvalgt Lærer			
<b>DS</b>	Harald Tolleshaug Guro Hagness	X				
<b>Rektor</b>	Gjermund Jørgensen	X				
<b>Assisterende Rektor</b>	Merete Samuelsen					